

11:30 实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚为你报道

太恐怖了,半边天都是黑的

浦口双利化工厂香蕉水爆燃,村民被紧急转移,两年前该厂曾烧过

昨天上午11时许,刘先生骑摩托行至长江大桥北堡时,突然看到几辆消防车呼啸驶向江北。抬眼远望,天哪,西北方向升起一道浓浓的黑烟,有十几层楼高。原来,在10公里外的浦口区永宁镇花旗村一家化工厂失火了,香蕉水爆燃引起浓烟滚滚。附近居民被紧急疏散,9辆消防车赶来,奋战一个多小时,浓烟才逐渐散去。一名操作工脸部被灼伤。

金属罐碰撞引燃香蕉水

失火的是南京双利化工厂,位于104国道旁边。昨天上午11点15分左右,工人们大多出去吃午饭了,厂里只剩下50多人。化工厂大院内摆放着五六個4.5米高、直径2米左右的大金属罐,里面装满易燃的香蕉水。当时,几名工人正在搬动几个金属桶,将罐内的香蕉水倾注入小桶内,不料灾难瞬间降临。

香蕉水极易引燃,在接触到电火花、火星、明火或金属撞击,产生静电时都会发生燃烧,工人们在搬运金属罐的过程中都会很小心。但这次还是出了意外,一名工人在搬金属桶时,不小心让两个金属桶发生了碰撞,产生了火花,火花遇到了桶内的香蕉水,只听“轰”的一声巨响,整个金属罐刹那间就烧着了,大团烈焰腾空而起。搬桶的操作工被猛烈的热浪掀翻在地,痛得“哇哇”大叫,爬起来后抱头就跑,头发、脸和手部都被灼伤,红肿一片,被紧急送往医院抢救。

怪味扑来,村民被紧急疏散

双利化工厂与浦口永宁镇

花旗村村委会相距不到50米。听到爆燃声,看到大团黑烟冲上半空,村委会干部连忙报警。“明火烧起来有两层楼高,上空的黑烟更吓人,盖满了天空。化工厂失火不是小事,我们几位村干部立即出去,紧急转移附近的居民。”一位50多岁的村干部事后向记者描述。

附近两辆消防车很快赶到,几条高压水龙压了过去,但火势凶猛,烈焰腾空,根本压制不住。消防官兵随后请求支援,共动用了包括南京市市区开来的9辆消防车,从四面八方围攻火龙。担心引燃邻近堆放香蕉水的金属罐,消防官兵不停地向罐体喷水降温。消防车内的水用完后,又从附近的河里抽水救火。

104国道距离化工厂约5公里。路边几位村民惊恐地说,“半边天都是黑的。我们进屋吃过午饭,出来看那烟还有十几层楼高,太恐怖了,幸亏刮的是西北风,我们处在上风口,感觉味道还不太重。”但靠近化工厂的居民就没这么幸运了。中午12时许,在距现场100米开外,记者闻到火烧火燎的刺鼻怪味。在化工厂边待了一会,就觉得嗓子火辣辣的,有



浓烟翻滚

图片由读者提供,奖50元

烧灼感。在化工厂周边,特别是东南侧下风口的居民已全被转移出去。几位村民抱怨,住在化工厂边本来空气就不好,着火之后更难受,喉咙一直发干。

两年前,该厂也曾发生火灾

记者在花旗村村委会看到,两名消防官兵正向一名瘦削男子询问情况。那名男子是化工厂的负责人,可能吓得不轻,说话都有些哆嗦。“你们厂的灭火器放在什么地方?有多少?”消防官

兵问。男子嗫嚅着,嘴唇颤抖着,半天也没说出话。

村干部告诉记者,“这家化工厂两年前就发生过火灾,报纸、电视台都报道了,还有人员伤亡。没想到这回又烧起来了。”记者注意到,从104国道到该厂的公路两边,几乎所有建筑物的外墙都刷上防火宣传口号,“提高防火意识”“人人防火”,还有一户墙上写着“植树种草不防火,一年到头忙活”。

(刘先生报料奖80元)

15:00 实习生 姜毅弘 快报记者 常毅为你报道

今天是“小孙坠井”第十天了

人怎么还没救出来?怕再出事

昨天,是电焊工小孙坠井后的第9天,但人们没能看到期待中的救人出井的场面。目前挖掘向下深入了2米,但离小孙还有15米左右,并且最新方案采取的“破窗救人”的方法,还在试验中。为什么进度如此缓慢?施工方负责人称,除了地下情况复杂外,必须得保证救援人员的安全,“不能再出事了”。

“山西矿井里的100多人都救

上来了,为什么这一个人还救不上来?”“时间一天天拖下去,刚掉下去是活人,现在也该没命了!”几天来,南京市民一直在关注坠井的小孙,并纷纷质疑救援工作。昨天下午,记者再次来到现场工地时,施工方负责人周经理对此作了解释:“外界说我们效率不高,其实我们也很着急,但地下的情况实在复杂,我们又必须得保证救援人员

的安全,确保不能再出事。”到昨天下午2点整,救援井被挖到地下22.99米深,比前一天深入了约2米,小孙被救的时间再次向后推迟。

前夜,南京下起了大雨,这给救援带来了麻烦。“降雨导致井内渗水加剧,挖出的土都是稀泥,工人在井下只有40厘米的空间,腰都难弯下去。”周经理称,井下救援人员只能微屈着身,将泥浆铲进

晨,救援人员发现,钢护桶最低端与桩基原本只有10厘米的距离,现在增加了1厘米。这让指挥部不得不重新评估。“可能是桩基本身松动了,有可能会引发塌方。”目前,井下桩基露出的部分已有8.5米,缺乏支撑,其巨大的自重可能会导致桩基偏移。救援人员随后给桩基打了箍,与钢护桶底部焊在一起。然后,挖掘工作继续进行。

昨天,救援人员开始试验“破窗救人”:挖掘到小孙所在深度后,用切割机在桩基上切开一个窗口,将小孙救出来。但这个方案也面临诸多困难:桩基壁厚13厘米,强度非常大,并且大型机器无法下井,工人只能用小型切割机;切割过程中,桩基有可能断裂,威胁救援人员安全。因此,得先用工具将桩基紧紧夹住,再用吊机吊住,然后才能切割。

前列腺也怕阴雨连绵

虽已进入四月份,却迟迟没有入春的感觉,今年春季气候变化多端,频频出现低温阴雨天气。近期阴雨连绵,到处都湿乎乎的,一些男性朋友更是感觉到“下面”极为不爽,不仅整天潮乎乎的,还出现尿频、尿急、尿道口滴白等症状,虽然不是太严重,但也很让人烦恼。

家住白下区的周先生今年42岁,每天上下班的交通工具是电动车,最近几天阴雨不断,温度也下降了不少,周先生由于没有及时添加衣服,导致感冒了。谁知不是感冒那么简单,还出现了尿频、尿急、尿不尽、下腹坠胀等症状,患病部位一直感觉是潮乎乎的。周先生急忙赶到南京建国男科医院检查,原来是前列腺炎复发了。

南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心郑世广主任指出,像周先生这样的情况,跟连续大半个月的阴雨天气有一定关系,男性泌尿系

糖尿病治疗新突破 18天桑枝颗粒“国药准字”海尔集团独家生产

糖尿病治疗领域研究新成果,海尔集团历经20年苦心研究,数万例临床验证,研制出新一代纯中药,无毒副作用,不含西药,不含激素的绿色糖尿病新药“桑枝颗粒”(不需要严格控制饮食,不需要长期服药)

桑枝颗粒服用3天后,开始作用于胰岛β细胞,修复斑点环坏死或环状水肿的胰岛β细胞,加快β细胞的新陈代谢,恢复β细胞活力,消除细胞体胰岛素抵抗,纠正胰岛素分泌偏差,按时定量分泌高质量的胰岛素,动态调节血糖,真正做到服用“桑枝颗粒”5天降血糖,18天平稳血糖,拒绝降糖西药的副作用。快速消除糖尿病患者浑身无力、视网膜眼底病变、肾损伤、高血压、心脑血管病变、手脚麻木、皮肤瘙痒、足坏疽、浮肿等各种并发症。科学治疗糖尿病以及各种并发症,信赖大品牌海尔桑枝颗粒,海尔真诚到永远!

咨询电话:025-82000007 指定经销:大华中药房(中山东路解放路口钟山宾馆对面)

腰间盘突出 遇良药一生无忧

上市五年最大优惠 买2送1 最后三天遇奇方 24小时见疗效 越重效果越快

在云南保山地区,人人都知道北京协和退休的侯廷翰主任,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻颈椎病,腰间盘突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎引起头晕耳鸣、手麻、脖子僵硬、腰腿疼痛、坐股神经痛、不能翻身下床、行走想做手术者,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,不管病情有多重,都能实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。

施先生04年患腰4-5椎间盘突出、颈椎6-7骨质增生、椎管狭窄,头晕恶心肩部酸疼,腰腿疼痛麻木,行走十步就要停下来休息,四处求医无效……痛苦之中,孝顺的女儿买了仙草活骨膏每次日麻处就有痛感,不到一周期,已能走五六里路,三个疗程完全康复至今五年没复发!

良心承诺,上市5年,诚信治疗绝不做虚假广告。不以暂时止疼蒙蔽患者,而是彻底治愈,完全除根。

另有“仙草骨痛贴”,专门针对膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、风湿、半月板损伤等顽症。骨科医师专线:025-83920962 市内免费送货地址:汉中门药店(虎踞路3号与汉中路交叉口向北100米)

滚动播报 全天候资讯为你呈现

09:10

记者孙玉春 实习生陆天翔播报
孩子瘫痪,父亲玩命

昨天上午9点钟,在南京火车站候车平台高架桥上,一名男子爬到栏杆外面准备跳桥,最终被民警救下。据了解,该男子姓戴,是六合人。戴某的孩子是六合金牛湖附近某小学的,2007年因为掉落进化粪池受伤,后来瘫痪,戴某近几年一直在反映此事。(王先生报料奖50元)

11:00

通讯员王文娟 记者鲍铭东播报
10万汇票失而复得

昨天凌晨5点多,做了一晚生意的中北的哥璩泽胜(车号苏A91201)到公司附近的洗车点洗车时,突然发现副驾驶座位下躺着一个钱包,里面有身份证、少许现金、多张信用卡与银行卡,还有一张10万元的银行汇票。璩师傅当即驱车将钱包交给车队。经过多方联系,上午10点多终于找到了失主施先生。

16:20 记者常毅播报

行人被撞到公交车下

昨天下午4点左右,一名男子在南京西站货场前横穿马路时,在斑马线上被一辆面包车撞到13路公交车下。面包车驾驶员小刘说:“当时路口直行是绿灯,我就照直开过去,没想到公交车后面突然跑过来一个行人。”经检查,伤者颅内出血,仍有生命危险。(蒋先生报料奖50元)



赣榆读者问:

我最近突然出现尿频、尿急、尿痛、尿不尽等症狀,腰腹部和会阴部酸胀不适,我在网上比对了一下怀疑是前列腺炎,就吃了一些药,但是没有效果。请问专家,出现这些症狀就一定是前列腺炎啊?听说前列腺炎很难治愈,我该怎么办啊?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

从您的症状来看,考虑您可能是患了前列腺炎。在没有明确病因的情况下盲目用药是错误的,有时甚至会适得其反。前列腺炎分为细菌性前列腺炎、无菌性前列腺炎、急性前列腺炎、慢性前列腺炎,建议您到专科医院作详细检查,结合前列腺液及细菌培养结果,确定治疗方案。目前“太空光动力三维聚焦治疗系统”结合中西医疗法已在我院临床推广运用,疗效得到众多患者的一致肯定。

无锡读者问:

我和爱人的性生活很成问题,一般两分钟左右,有时刚接触就射了,为此我们很苦恼。现在市面上有很多治疗早泄的药物,我也不知该怎么选择,请问专家,早泄该怎么治疗?需要服用什么药物?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

早泄是男科临床最常见的性功能障碍,直接影响男性尊严和家庭幸福,早泄病因众多,包括心理因素和器质性疾病,如:前列腺炎、精囊炎、尿道炎、手淫过度、龟头敏感度过高、包皮过长等。您需到专科医院详细检查,确定病因,针对治疗。需要指出的是,目前没有任何药物可以治疗早泄,切勿擅自服药。如是神经敏感型的早泄,我院全国首创的“阴茎敏感神经降低术”是目前最有效的治疗方法,术后,有效提高患者性生活质量,已有三万名早泄患者获得满意疗效。